Maues, XEVICTO b.

or: Matees, AHTOH M.

N3nparteHo: 01 okTomBpwu 2024 r. 8:26

Ao: Maues, Xpucro b.

A: Muxainos, l'eopru [.

OTHOCHO: RE: MNa3apHa koHcynTaumsa N254689

3ano3HaTh CMe C Bb3MOKHOCTTA 3a 3amMAHa C 060py,u,BaHe Ha Apyr npoussoauTes. Tasm Bb3MOXKHOCT e
pa3rnexaaHa HeeAHOKPAaTHO npe3 rognHnTe N BUHarn € OTXBbpiAaHa Nopagn 3Ha4nTenHnA obem AONMBAHUTENHU
,D,eﬁHOCTM, C HeEACEH CPOK 3a U3nb/IHEHUE, HEO6XO,£I,MMM NPpW TakaBa 3aMAHa.

AHTOH MarTeeB
P-n c-p ,,Papuoxumma“
M-EN2-E-XPX-PX

Ten.: (0973) 7 3328
Mo6.: +359 887707216

E: ammateev@npp.bg

+AELl Kosznoayn” EAL], 3321
Bwnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

To3u umein e KoHOUAEHUMANEH U NPeAHA3HAYeH CaMo 33 aZpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa v pasnpocTpaHasa MHGOPMaLMsA OT HEro Ao TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO NMUCMEHO Cbracke Ha noaatena. AKO CTe NOJIyYMAM TOBa CboBLLEHME MO rpellka, MOA OTroBopeTe 06paTHO Ha NoAaTena, 3a Aa ce NpeoTBPATAT NOAOGHM rpeLku B
6baeLte.

From: Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Monday, September 30, 2024 12:11 PM

To: MateeB, AHTOH M. <AMMateev@npp.bg>; Aumuntpos, Aumutop A. <DADimitrov@npp.bg>; CrameHoB3,
LiseTomnna B. <CVStamenova@npp.bg>

Subject: FW: MasapHa KoHcynTaumnsa Ne54689

Monsa 3a 0TroBOp Ha BbMpoOCa.
NHdopmaumaATa e ce Kauu Ha I-net ctpaHuuaTal

Xpucro Mayes

['N. eKcnepT MmapKeTUHr
Ten.: (0973) 7 61 40
E: HPatchev@npp.bg

+AELl Koznoayin” EAJ, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayih

@) JAELL KO3AOAYW" EAA

4
KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHdMAEHUMANEH U NPeaHa3HaueH Camo 3a ajpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa 1 pasnpocTpaHaBa MHGOPMaLMA OT HEero Ao TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acKe Ha nojatens. AKO CTe MOAyYnM ToBa CbobLIEHWEe MO rpelka, MOAA OTroBopeTe 06paTHO Ha noJaTtens, 3a Aa ce NPeAoTBPATAT NOAOGHM rpewkn B

6baeLue.



From: BoroeBa, HOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Monday, September 30, 2024 11:40 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Cc: AnekcaHapos, MnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; JlTazaposa, MuneHna T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: MasapHa KoHcynTauusa Ne54689

BX-E-6435/30.09.2024

From: Yavor Andreev <y.andreev@thetaconsult.com>

Sent: Monday, September 30, 2024 11:00 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Tsvetan Andreev <c.andreev@thetaconsult.com>; Ivaylo Pastuhov <i.pastuhov@thetaconsult.com>
Subject: MasapHa KoHcynTauusa Ne54689

YBaxaemu Konerm,

BbB Bpb3Ka € NasapHa KoHcyaTauua Ne54689 c npeameT [JocTtaBKa Ha 4 6posa undposu cnekTpomeTpu Lynx DSA 3a
raMacnekTpOMETPUYHU CUCTEMMN fanu LLe pasriesaTte NpeasioXKeHne, B KOETO ce A0CTaBAT aNTePHATUBHU
€KBMBANETHU LMPPOBU CNEKTPOMETPU Ha APYr MPOU3BOAUTEN, CbC CbLUUTE UAM NO-H006PU TEXHUYECKM
XapaKTePUCTUKM, B KOMNNEKT C HEOBXOAMMMUSA eKBMBAZIEHTEH cOdTyep OT APYr NPOU3BOAMUTEN U CbOTBETHOTO
obyyeHue 3a paborTa.

Pasbupa ce, ocb3HaBame 0BCTOATENCTBOTO, Ye LLEHATA LLLe € BOAELLA NPU OLLeHKA Ha odepTuTe, HO LWe 6bae Nun
pasr/iefaHa BbobLle TakaBa opepTa 3a eKBUBA/IEHTHO obopyaBaHe?

LndpoBusa cneKTpOMeTbp € CaMOCTOSATe/IHA YAaCT OT raMacneKTPOMEeTPMYHATa CUCTEMA M KaTo TaKbB, MOXKe ga bbae
3aMeCTeH OT eKBMBAJIEHTEH TaKbB Ha ApYr NPOU3BOAUTEN CbC CbOTBETHMA cOPTyep OT MPOMU3BOAUTENA Ha
cnekTpomeTbpa. CblmA We e CbBMECTUM C HAZIMYHUTE CNEKTPOMETPUYHM AeTeKTopu Ha dupma Canberra.
MpeaBapuTenHo Bu 6rarogapsa!l

Mospgpasn,

i
fiBop AHgpeeB @ ; g ﬂ;&i
Ynpasuten o 190 301 5
Tuta-KoHcynt 00/, : “L I.T ﬁ'ﬂ'-l#

yAn. ,,JeBcku pua” Ne 20
1680 Codusi, Bbarapus MBEH UHXEHEPWHT B OBNIACTTA HA PAOVALIMOHHWA

TenedoH : +359 2 964 09 50 KOHTPON U PAOVNALMOHHATA 3ALNUTA
mobuneH: +359 889 919 840

y.andreev@thetaconsult.com

www.thetaconsult.com




